

来自社区工作人员的建议&gt;&gt;

四处张贴影响环境,而有些确实能便民

# 便民小广告 能否集中整齐张贴

文/片 本报记者 范少伟

采访中记者了解到,小广告在社区里很常见,尤其是一些老旧小区和无物业管理的小区。在红星小区5号楼的楼道里,墙上、电表箱上、楼梯上都贴着小广告,广告内容五花八门,办证、贷款、搬家、疏通下水道、开锁、礼品回收等内容应有尽有,白色的墙壁上图的像个“大花脸”。“用油漆写在墙上的小广告重新刷遍油漆就可以了,但用不干胶贴的小广告清理起来就非常难。”红星小区的陈大爷说,墙上贴的小广告一层盖一层,看着也让人心烦,并切也没有专门人员清理。

“虽然楼道里的小广告看着让人心烦,但遇到急事时,还真用得着。”在采访中,住在银都花园小区的小陈说,有次出门倒垃圾没有带钥匙,门不小心关上了,后来看到墙上贴的开锁公司的小广告,就打电话把他们叫来打开了。

“那些违法的小广告要清理,对于租房、招聘、便民服务信息等方便居民生活的小广告,可以在小区里或者单元楼前专门设公告栏集中张贴。”采访中,有的居民建议在老旧小区里设专门的宣传栏和信息公开栏,将一些确实有便民作用的小广告整齐地张贴在一起,而对于那些非法的小广告,物业公司、社区居民应该联合抵制。

15日下午,在济宁城区光明小区中天物业公司干保洁工作的李凤玲一脸愁容,前一天刚把单元门上的小广告擦洗干净,现在又被贴上了小广告。“有些小广告确实能够为居民提供方便,但这样四处乱贴,也太影响环境了吧!如果设立一个信息公开栏,小广告能够集中、整齐地张贴在一起,就能两全其美了。”李凤玲说。



李凤玲在清理小广告。

## 二次加压设备损坏 太阳能都成了摆设

居民盼望有人来修修

本报济宁10月16日讯(记者 孔令茹) 由于社区里的二次加压设备损坏,任城区桃园社区的居民生活受到很大影响,住在六楼的居民在用水高峰期时很难接到水,而且居民们安装的太阳能也都成了摆设。采访中记者了解到,该社区物业公司于今年春天撤出,开发商承诺将联系自来水公司对二次加压设备进行维修。

16日,记者来到任城区李营街道桃园社区,家住3号楼的侯先生告诉记者,以前家里的太阳能一直能够正常使用,但自从9月份社区的二次加压设备被损坏以后,太阳能就再也上不去水了。“水压太低了,太阳能的水打不上去,想洗澡就要烧热水,有的邻居家里无奈安装了增压泵。”侯先生说,家里的太阳能连着洗刷间的水管,太阳能没有热水,平时洗漱只能用凉水。

“我们家不仅不能用太阳能洗澡,就连正常吃水都成问题。”21号楼的张先生说,他家住在6楼,有时连吃饭用水都供不上。张先生说,他和妻子都是上班族,每天下班回家都会赶上用水高峰期,水管中淅淅沥沥地向外流水,要半个小时才能接

满一桶。“每天晚上10点多我们就开始接水,备好第二天做饭用的水,洗澡、洗衣服都要回爸妈家,非常不方便。”张先生说。

“二次加压设备损坏后,用水就开始成了难题,可是也不知道谁来管这件事,只能这么凑合着。”张先生说,之前小区有一家物业服务公司对各种原因无奈撤出,也就没有人过问二次加压设备的情况。

记者在采访中了解到,桃园社区有包括曹东村、曹西村、中杨庄、姜楼村等5个村的居民。“上个月二次加压站的大门被人焊接上了,应该由谁找人去维修,谁来管这件事,大家都不知情。”居民谢女士说,她感到整个社区3000多户居民都没有“归属感”,希望能有人牵头去管理社区工作。

记者随后来到曹西村村委,一位工作人员告诉记者,桃园社区的居民几乎都是各村回迁户,村委不负责社区的设备维修等问题,需要居民联系开发商进行协商。

在桃园社区售楼处,一位工作人员表示将联系自来水公司进行维修,尽快恢复社区居民的正常供水。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

2012款途观现车供应  
火爆抢购中……



Tiguan 途观,融汇多项智能配备,明日科技,今日可及。

唯有智能,令跨越成为本能。

唯有科技,令追随者望尘莫及。

2012款Tiguan 途观,搭载PLA智能泊车辅助系统,无钥匙进入及启动和4MOTION智能全时四驱等多项前瞻科技,为您定制科技化的智能驾乘。

Tiguan 途观,以明日科技,定义今日生活,与卓有远见的您一起,尽享触手可及的未来。

Tiguan 途观

— 途有境 而观无限 —

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.svw-volkswagen.com

济宁交运上海大众 4S 店

销售热线:0537-2567788

服务热线:0537-2561166

地址:济宁市中区车站西路18号交运汽车城



Das Auto.